



DÉCOUVREZ UNE TECHNOLOGIE AVANCÉE

BLEU VERT BRILLANT W548

Découvrez une pensée visionnaire.

Visitez le site www.octoral.com



DÉCOUVREZ UNE TECHNOLOGIE AVANCÉE

CRÉEZ UNE COULEUR BLEU VERT UNIFORME ET ÉCLATANTE

L'approche avant-gardiste d'Octoral nous place toujours au premier plan de l'innovation en colorimétrie, avec le développement de solutions conformes aux nouvelles couleurs des constructeurs. La teinte Bleu Vert Brillant W548 pour le système Octobase Eco Plus est notre dernière innovation.

Elle vous garantit une plus grande précision et des couleurs plus pures pour des résultats remarquables dès la première application.

COULEUR PURE

Octoral est reconnu pour ses couleurs vives au rendu si réaliste. Nous investissons dans une technologie colorimétrique de pointe pour vous assurer d'obtenir une correspondance parfaite des couleurs avec précision et une exactitude remarquable. La teinte Bleu Vert Brillant a été conçue pour améliorer vos capacités à faire correspondre des couleurs pour des résultats de grande qualité conformes aux normes constructeurs.

GAMME DE COULEURS AMÉLIORÉE

La teinte Bleu Vert Brillant enrichit notre gamme de bleus, ce qui améliore le système Octobase Eco Plus. Cette teinte peut être utilisée dans une formulation pour faire correspondre une gamme de couleurs encore plus large qui nécessite cette nuance de bleu, ce qui accroît votre capacité à contretyper de façon précise toutes les couleurs complexes et simples.

COMMENT ACCÉDER À LA TEINTE BLEU VERT BRILLANT

Assurez-vous que votre logiciel COINS est à jour. Les nouvelles formulations de couleurs avec la nouvelle teinte Bleu Vert Brillant sont disponibles dans la dernière mise à jour. Pour mettre à jour votre logiciel COINS, suivez les instructions ci-dessous.



COMMENT COMMANDER

La teinte Bleu Vert Brillant d'Octoral est disponible dès aujourd'hui. Les informations nécessaires pour commander ce produit sont résumées ci-dessous.

BLEU VERT BRILLANT W548



Code produit: W548

Réf. article : 519452001

Contenu: 1L
Par boîte 3

EN SAVOIR PLUS

Pour vous aider à réussir le lancement local de la teinte Bleu Vert Brillant B548 d'Octoral, contactez votre représentant commercial Octoral habituel.